Cepus 1(c): apudmeTuka u emé ogHa Bellb.

1. 10 6enprx u 20 gepHBIX (uiIek PACCTABJIEHBL IO OKPYXKHOCTH. Paspemaercs MOMEHATH MECTAMU JIIOObE ABe (DUIIKH,
MeX Iy KOTOPBIMU CTOAT eme Tpu (uku. [Ise paccranosku pumek (B ganubix 30 TOYKaX) HA30BEM DKBUBAJEHTHBIMU, €CJAL
OJHY W3 HUX MOXHO MEPEBECTU B NPYTI'VIO HECKOJBKUMU TAKUMU MepecTaHoBKaMu. CKOJBKO CYIIECTBYET HEDKBUBAJEHTHBIX
PACCTAHOBOK?

2. Paccmorpum mocrenosarensHocTH, cocrosammue us 3000 mudgp 1 1 2. B Takon mocaefoBaTEIbHOCTH Pa3pelIacTcs
MEHATH MEeCTaMu JIOObIe IBe COCeIHre TPOUKYU nudp. [IBe mocaeqoBaTeNbHOCTY HA3BIBAIOTCSA 3KBUBAJICHTHBIMU, €CJAU OJHY
U3 HUX MOXKHO [IEPEBECTH B APYI'YI0 HECKOIBKUMU TAKUMU IepecTaHoBKaMu. CKOMBKO BCETO CYIIECTBYET HEDKBUBAJEHTHBIX
IOCIeJOBATEILHOCTCH !

3. Harypaabubie uncna ¢ u b TakoBwr, uTo ab — 1 nemutca wa b+ 1. [loxkaxwure, aTo a > b.

4. [okaxwure, 9T0 y Kaxkgoro ms uncer n! + 1, n! 4+ 2, ... nl + n ecTs mpocTon memuTens, Ha KOTOPLIN HE AETUTCA HU
OJHO M3 OCTAJILHBIX.

5. JlaHBI HATYpATBHLIE YHCIA M U 1. JOKAXKNATE, 9TO €CIN IPH GEeCKOHETHO MEOTUX HATYPAIbHEX k amcio k2 +2kn +m?
SABJAETCA TOYHBIM KBAJAPATOM, TO M = N.

6. [lamHo mpocToe YHuCIO p U meloe a, He KpaTHoe p. HazoBéM 71Ba HEHYJEBBIX BHIUETA & U Y MOdp 9K6U8aACHMHbIMU,
ecmn ¢ = a*y mod p 41A HEKOTOPOTO HATYPATBHOTO k.

a) [Jokaxkure, 9TO BCe HEHyJEBble BBIMETHI MOdp pPa3bUBAIOTCI HA KIACCHI TaK, YTO BCE BLIYETHL B OJHOM KJIACCe
SKBUBAJEHTHEBL IPYT APYLY, & BEIYETH U3 PA3HBIX KJIACCOB — HET.

6) JokaxuTe, 4TO BO BCEX KJAACCAX IOPOBHY DJIEMEHTOB.

B) BrIBeIuTE M3 MOCJAEIHETO YTBEPKACHAA MaTyw TeopeMy Depma.

7. B sasbike miemenu “mMmym60-toM60” uMmeeTca derwipe 3Byka: A, Y, bl u E. 3syk E — oco6em. CkasaHHBIM caMm Mo
cebe, OH 03HAYAET HEKOTOPOE CJIOBO, HO €CJIU er0 MPUCOSIVHUTE K KAKOMY-HUOY b CAOBY (B HAJaJe, CEpeIuHe WM B KOHIIE),
TO 3HAYEHWE DTOr'O CJIOBA HE M3MEHUTCA. Kpome TOro, eciu npefcTaBUTENb IIEMEHU IPOM3HOCUT CeMb Pa3 MOAPAL 3BYKU
A, Y wmnu BI, 570 3HaMuT TO XKe camoe, YTO OH mpousHec oAuH pa3 3ByK F. Hakowern muorme tysemun Bmecto YYYbI
npeanounTaioT roBopuTh blY, BMecTro AABI — BIA u BMecTo YYYYA — AY, Tak 9T0O 5TU CJI0BA HE PA3INIAIOTCA.

B mremenn 400 Tysemues. MoryT qm y Bcex HUX OBITH pasHbe nMeHa?

8. llycts a, b, ¢ u d — Takme qucaa, 9to ab =1 u ac+ bd = 2. [lokaxwure, uto cd < 1.



